

## Світлій пам'яті Віктора Івановича Жмінька (27.02.1928 – 16.03.2015)



На 88-му році земного буття відійшов в інший світ відомий у свій час спеціаліст сільського господарства аграрної галузі, видатний учений у галузі використання земельних ресурсів Віктор Іванович Жмінько.

Народився 27 лютого 1928 року на Черкащині у багатодітній сім'ї селянина-середняка у с. Іракліїв Чорнобаївського району. Після закінчення середньої школи навчався у Золотоніському сільськогосподарському технікумі (1945–1948 рр.) та Одеському сільськогосподарському інституті (1948–1953 рр.) за спеціальністю агрономія. Наукову діяльність розпочав, навчаючись в аспірантурі цього ж інституту (1953–1956 рр.).

По закінченні аспірантури працював у Херсонському обласному управлінні сільського господарства на різних посадах: начальником управління організації, економіки і планування колгоспного виробництва; заступником начальника та начальником обласного управління; першим заступником начальника обласного управління виробництва і заготівель сільськогосподарських продуктів.

Здобувши великий виробничий досвід та глибокі наукові знання, у 1962 році Віктор Іванович підготував й успішно захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата сільськогосподарських наук і перейшов на роботу в Український науково-

дослідний інститут зрошувального землеробства завідувачем відділу економіки.

Із 1965 по 1975 рік Віктор Іванович працює у Головному управлінні сільськогосподарської науки Міністерства сільського господарства УРСР, а з 1970 по 1972 рік – помічником Голови Ради Міністрів Української РСР.

У 1972 році Віктор Іванович переходить в Український науково-дослідний інститут економіки і організації сільського господарства ім. О.Г. Шліхтера (нині Національний науковий центр „Інститут аграрної економіки”) й очолює провідний відділ економічних проблем використання землі.

Під керівництвом В.І. Жмінька виконано теоретичні та методичні розробки з питань ефективності використання земельних ресурсів. Зокрема, розроблено наукову систему заходів щодо підвищення ефективності використання зрошуваних земель в республіці.

Наукову і практичну цінність мають його дослідження проблем економічної оцінки сільгоспугідь у колгоспах, пропозиції щодо підвищення економічної ефективності зрошуваних, осушених земель та використаних у землеробстві засобів хімізації, прогнозування врожайності сільськогосподарських культур на меліорованих землях, а також розробки по застосуванню системи акордно-преміальної оплати праці та закріпленню зрошуваних земель за бригадами, що сприяло збільшенню виробництва аграрної продукції на зрошуваних землях півдня України. Результати досліджень ученого широко запроваджувались у сільськогосподарське виробництво.

В.І. Жмінько як керівник відділу брав активну участь у розробці рекомендацій щодо ефективного використання засобів хімізації у землеробстві, а також у створенні методики економічної оцінки земель. Результати досліджень, які він проводив, схвалені й рекомендовані для запровадження у виробництво науково-технічними радами Міністерства сільського господарства та Міністерства водного господарства УРСР.

Високою ефективністю відзначалась і громадська діяльність ученого. Віктор Іванович активно виступав з лекціями та доповідями на наукових економічних конференціях, семінарах спеціалістів сільського господарства, на профспілкових зборах колективу інституту.

Він був членом спеціалізованих вчених рад по захисту кандидатських дисертацій, наукової ради Академії наук УРСР із проблем біосфери, редколегії республіканського міжвідомчого тематичного наукового збірника, очолював проблемно-методичну комісію Південного відділення ВАСГНІЛ.

Праця Віктора Івановича на науковій ниві відзначена державними нагородами. За здобутки в розвитку економічної науки й підготовку наукових кадрів йому присвоєно почесне звання “Заслужений економіст Украї-

ни”, нагороджено орденом „Знак Пошани” та багатьма медалями, в тому числі й золотою медаллю ВДНГ СРСР.

Велику увагу вчений приділяв підготовці молодих наукових кадрів вищої кваліфікації. Під його науковим керівництвом захистили кандидатські дисертації 12 аспірантів і пошуковців. Результати досліджень опублікував у 96 наукових працях. В.І.Жмінько – учасник війни, ветеран праці.

Будучи непересічною особистістю, вчений виділявся високим рівнем культури, поміркованістю, комунікабельністю, турбувався про творче зростання молодих науковців, був завжди чуйним і доброзичливим.

У листопаді 1993 року Віктор Іванович звільнився у зв'язку з виходом на пенсію. Світла пам'ять про нього збережеться в серцях усіх, хто його знав і з ним працював.

*Колектив Національного наукового центру  
«Інститут аграрної економіки»*

\* \* \*